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令和５年度 児童クラブ保護者アンケート集計報告 
 

１ 職員について (内容/パーセンテージ) 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 施設（環境）について 

        

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

良い

85%

おおむね

良い

15%

どちらかと

いうと悪い

0%

悪い

0%

①職員のあいさつ、声がけ、言葉づかい

良い

87%

おおむね

良い

13%

どちらかと

いうと悪い

0%

悪い

0%

③職員の対応(電話や受付、

送迎時の応対など)

満足

72%

おおむね

満足

25%

どちらかと

いうと不満

3%

不満

0%

②児童クラブに関するお知らせ、掲示

について(一斉送信、文書、玄関掲示

等)

満足

72%

おおむね

満足

28%

どちらか

というと

不満

0%

不満

0%

①日常的に館内及び遊具の消毒、

安全確認について

良い

84%

おおむね

良い

16%

どちらか

というと

悪い

0%

悪い

0%

②職員の印象

(身だしなみや感じのよさなど)

原町児童館 
96 家庭中 61 家庭回収 

１ 職員について  

＜①～③の項目以外の自由記述＞ 

・いつも安心して預けさせていただいています。

ありがとうございます。 

２ 施設（環境）について 

＜①②の項目以外の自由記述＞ 

・一人帰りだとあまり掲示物を見る機会がありませんでした。（おおむね満足） 

・夏場の体育館の暑さは心配です。（満足） 
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３ 児童クラブの生活について 

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よく

分かった

34%だいたい

分かった

64%

あまり

分からな

かった

2%

分からな

かった

0%

①「児童クラブだより」や職員のやりとりで子

どもの様子(クラブの様子)が分かりますか。

話して

いる

41%

だいたい

話して

いる

51%

あまり

話して

いない

8%

話して

いない

0%

②お子さんと児童クラブでの生活(遊びや

行事など)について、話していますか。

話して

いる

44%
だいたい

話している

46%

あまり

話して

いない

8%

話して

いない

2%

③お子さんと児童クラブでの友達

について、話していますか。

お迎え等で

職員との話

13%

お子さんか

らの話

34%

児童ｸﾗﾌﾞ

だより

2%

連絡帳

0%

その他

(複数回答)

51%

⑤児童クラブの様子はどんなことで、

知っていますか？

相談

できた

36%だいたい

相談できた

54%

あまりでき

なかった

6%

できな

かった

2%
その他

(該当なし)

2%

④お子さんのことで困ったときに、

気軽に職員に相談できましたか。

⑤児童クラブの様子はどんなことで、知っていますか？ 

＜その他（複数回答）＞31 名 

・お迎え等で職員との話、お子さんからの話…25 名 

・お子さんからの話、児童クラブだより・・・・1 名 

・児童クラブだより、連絡帳・・・・・・・・・1 名 

・お迎え等で職員との話、お子さんからの話 

 児童クラブだより 

・お迎え等で職員との話、お子さんからの話 

 児童クラブだより、連絡帳 

2 名 

2 名 
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４ 児童館の行事について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③「とびだせ児童館」と題し、近隣施設等に子ども達と出かけています。どこか行きたい場所や施設があれ

ばご記入ください。また、交通費や入場料の負担をかけたくないと思いますが、負担しても良いという金額

をご記入いただければ参考にさせていただきます。 

 

 ＜行きたい場所＞ 

1 楽天球場 

2 ボーリング場 

3 宮城野区文化センターのバックヤード 

4 他の施設のバックヤード 

5 科学館 

6 榴岡公園 

7 七北田公園 

8 動物園 

9 新田元気フィールド 

10 大きな公園 

11 かまぼこ工場 

12 近場の工場 

13 特になし 

 

 

 

 

 

 

 ＜負担額＞ (無 3 名/有 35 名/無回答 23 名) 

1 500 円 10 名 

2 700 円 1 名 

3 1,000 円 16 名 

4 1,500 円 2 名 

5 2,000 円 2 名 

6 3,000 円 2 名 

7 交通費代 1 名 

8 いくらでも 1 名 

満足

62%

おおむね

満足

33%

どちらかと

いうと不満

2%

不満

3%

①「児童館まつり」「ハロウィン」

その他行事について

満足

56%

おおむね

満足

33%

どちらかと

いうと不満

3%

不満

0%

その他

(無回答)

8%

②本館、サテライト平等に「お話会・

工作・運動遊び」行事の実施について

①「児童館まつり」、「ハロウィン」、その他行事について 

＜不満を選択した方の理由＞ 

・行事不参加・・・・・・・・・・・2名 

・行事の開催がわからなかった・・・1名 
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５ 児童クラブでの衛生管理・危機管理について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よい

59%

おおむね

よい

38%

どちらかと

いうと悪い

0%

悪い

0%
その他(無回答)

3%

①手洗い・うがいの励行

よい

65%

おおむね

よい

33%

どちらか

というと

悪い

0%

悪い

0% その他(無回答)

1%

②体調不良時の連絡

している

54%

時々

している

41%

あまり

していない

5%

して

いない

0%

⑤家庭でも危険行為や安全指導につい

て

お子さんと話をしていますか。

満足

66%

おおむね

満足

34%

どちらか

というと

不満

0%

不満

0%

③危機管理(メール送信、避難訓練等)

について

満足

59%

おおむね

満足

39%

どちらか

というと

不満

0%

不満

0%
その他(無回答)

2%

④家庭から学校/学校から児童館への登下

校及び、来館/帰館の安全指導について

④※連絡帳に「安心安全お約束シート」を貼り付け、それを基に指導を行っています。 
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＜自由記述＞ 

児童館の活動全般について、ご意見・ご要望があればお書きください。 

また、今後、児童館で実施してほしい活動、行事などもぜひお書きください。 

 

1 いつもホールで友達と体を動かしているようで、とても楽しそうです。引き続き、他の学年のお子さん

とも体を動かして遊んでほしいです。いつもありがとうございます。 

2 いつもお世話になっています。ありがとうございます。 

3 9 時以降、開館してからお休み等の電話をするのをすっかり忘れてしまうことがあり、14時、15時過

ぎに「お休みですか？」と電話をいただくことがありましてすみません。小学校でもメールからアプリ

での欠席連絡に変更してますます便利になっていくようです。児童クラブでもメール等での利用やお休

みができるようになるとありがたいです。クラブだよりも紙だと写真も黒くなって見づらいので、メー

ルや LINE等、ファイルで送ってもらえると見やすく、ペーパーレスで良いのではと思います。 

4 みんなお友達なので、仲良くしてください。 

5 いつも大変お世話になっております。おかげ様で安心して放課後過ごせています。 

6 いつも楽しく通わせて頂いております。これからもどうぞ宜しくお願い致します。 

7 いつも楽しく利用させていただいています。今後共、よろしくお願い致します。 

8 いつも楽しかったと話してくれます。ありがとうございます。 

9 いつもありがとうございます！！ 

10 いつも遅くまでみてもらっており感謝しています。 

11 いつも安心安全に過ごせるようご配慮いただきありがとうございます。職員の方々に色々な遊びや生活

の中での対応など、ご指導いただくおかげで本人も楽しく過ごすことが出来ています。イベントなどで

も目標を達成させることを経験させていただき、感謝しております。 

12 いつも子どもたちに寄り添い、見守っていただき、ありがとうございます。お陰様で子どもたちも楽し

そうに児童館での出来事を話してくれます。これからもよろしくお願い致します。 

13 いつも変わらず安定のサービス提供に感謝のみです。ありがとうございます。 

14 日々、子供たちと密接に関わっていただきながら、様々な体験をさせていただき、とても感謝しており

ます。放課後の時間を家庭より長く過ごしているので、親よりも沢山のお話を聞いてもらっていると想

像しています。職員の皆さんや異学年のお友達とも、今後も交流を深めて有意義な児童クラブでの時間

を過ごせると良いです。 

15 サテライトでも本館のような体を動かす行事を企画してほしいです。児童館だよりで本館行事の日程は

把握できますが、サテライトでの行事が不明なので、（無かったのならすみません）事前にお知らせがあ

ると嬉しいです。 

 

 

 

＊アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

 今後の児童館・児童クラブ運営の参考とさせていただきます。 

 今後とも、どうぞよろしくお願いいたします。 



令和 5年度 原町児童館・のびすく宮城野利用者アンケート（乳幼児親子） 

                       実施期間：12月 13日～12月 22日 

                            総計 200枚 

                   ※集計方法により合計が１００％にならないことがあります。 
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1%

16%

17%

18%

18%

31%

Q1 原町児童館のびすく宮城野への

来館回数(頻度)はどのくらいですか。

月に２,３回 週に1回以上
年に1～5回 ２ヶ月に１、２回
今回初めて その他

1%

1%

3%

3%

7%

85%

Q2 お住まいはどちらですか。

宮城野区 青葉区 泉区

若林区 太白区 その他

1%

1%

6%

7%

7%

35%

53%

Q3 原町児童館のびすく宮城野への

主な来館手段は何ですか。

（複数回答有）

自家用車 徒歩 自転車 バス

JR 地下鉄 その他

2%

4%

5%

9%

14%

24%

26%

46%

Q4 お子さんの年齢はおいくつですか？

１歳 ２歳 ０歳 ３歳

４歳 ６歳 ５歳 ７歳以上



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5 原町児童館のびすく宮城野を利用しての満足度は、いかがですか。 

4%

34%

63%

（1）施設の清潔さ

大変満足 満足 普通

6%

25%

69%

（3）職員の対応

大変満足 満足 普通

4%

28%

67%

(4)職員の説明の仕方

大変満足 満足 普通

4%

27%

69%

（5）職員の身だしなみ

大変満足 満足 普通

12%

41%

47%

（6）おもちゃ・遊具・絵本など

大変満足 満足 普通

5%

12%

37%

46%

（7）情報コーナーについて

大変満足 満足 普通 見たことがない

14%

34%

40%

（8）館だよりの情報について

大変満足 満足 普通

5%

37%

58%

（10）施設の印象（総合して）

大変満足 満足 普通

4%

26%

70%

（2）職員のあいさつ

大変満足 満足 普通

1%

3%

22%

32%

35%

（9）HPの情報について

大変満足 満足 普通 見たことがない 不満



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2%

9%

10%

25%

47%

Ｑ6 原町児童館のびすく宮城野で

実施している事業で、1回でも

参加又は利用しているのは

どれですか。

イベント 一時預かり

相談 情報コーナー

その他

3%
4%
5%
6%
7%
8%

28%
45%
46%

Ｑ7 親子で，よく遊びに行く場所

どこですか。(複数回答有)

のびすく宮城野 公園

児童館 子育て支援センター

のびすく仙台 のびすく若林

のびすく長町南 のびすく泉中央

その他

1%

2%

3%

15%

16%

35%

66%

Ｑ8 子供を，気軽に預けられる

ところはどこですか。

配偶者

親・親戚

保育所

のびすく

その他

すくすくサポート事業

託児ボランティア団体

2%

3%

15%

16%

24%

25%

27%

44%

Ｑ9 原町児童館のびすく宮城野を利用

して，満足であると感じるところはど

こですか。(複数回答有)

同年齢の子どもを持つ親が多数いること

子育て支援情報の収集ができること

一時預かりを利用できること

親のリフレッシュ

イベントの内容

友だちができること

児童館の小学生と関われること

その他



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q11 その他ご意見ご感想をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【職員について】 

・親族は遠く、友人もいない環境になったので、温かく迎えて下さる職員の方々の存在が心強いです。
いつもありがとうございます。 

・いつもスタッフの方々が明るく挨拶してくれ、室内も清潔で利用しやすいです。 
・歩くようになって家だと狭いのでいつも利用させてもらっています。職員さんが皆さん優しくて助
けられています。 

・いつも笑顔で迎えてくれるおかげで、ほっとする・できる場所の 1 つになりました。いつもありが
とうございます。 

・職員の方が親切で来やすいです！ 
・いつも利用させていただいています。職員さんの笑顔に癒されています。ありがとうございます。 
・職員さんにいつも気にかけていただき、他のママさんともお話ができてリフレッシュできています。
ありがとうございます。 

その他、具体的な内容があればお書きください。 
・リトミック・英語リトミック(15票)         ・ヨガ・親子ヨガ（11票） 
・ベビーマッサージ(3票)              ・離乳食・幼児食講座、相談会(3票) 
・コンサート、音楽会(3票)             ・トイレットトレーニングの進め方(1票) 
・靴選び講座(1票)                 ・妊娠中のパパ講座(1票) 
・低年齢の子のパパ向けイベント(1票)        ・ピラティス(託児付き) (1票) 
・アロママッサージ体験(1票)            ・バレトン(1票) 
・感覚遊び(1票)                  ・プラレール(1票) 
・兄弟児を連れて気軽に参加できるイベント(1票) 
・親子体操、幼児の参加できるイベント(1票) 
・子どもが楽しく体を動かせるイベント(1票) 
・のびすく仙台や他の所で実施しているイベント(1票) 

 

19%

20%

23%

29%

32%

46%

50%

Ｑ10 原町児童館（のびすく宮城野）で行ってほしいイベントはありますか。

季節のイベント

遊びのイベント

お譲り会

手作りおもちゃ

ママの交流会

幼稚園・保育園についての座談会

託児付き講座

【良かった点】 
・いつもお世話になっています。乳幼児のあそび場としてここ以上の場所はないと思います。 
・子どもが自ら遊びたくなるものが多くて助かります。何度も利用したくなる施設です。 
・家の近くにのびすくがあり、大変助かっています。いつもありがとうございます！ 
・いつも無料で子を遊ばせられてとても良い。預かりも丁寧に対応してもらえている。 
・いつも、自由来館と、一時預かりを利用させて頂いており、生活の一部にのびすくがあり、とても救
われています。少しでも時間が空いたら、子どもといつでも遊びに行ける場所として、そう心に思え
る。私達家族にとって安心できる場所が近所にあるので。ずっとこの場所に居られたらと思います。 

・子育てに欠かせない存在です。 
・いつも大変お世話になっています。安心して子どもと遊べて満足しています。 
・いつも子どもと楽しく遊んでいます。一時預りも利用しています、通院の時などとても助かります。 
・来る度に刺激になっていてとても成長を感じられます！！ 
・今度イベントや一時預りも利用したいと思います。 
・いつもありがとうございます。拠り所です。 
・いつもありがとうございます。子どもも親も安心して利用できています。 
・安心して遊ぶことができます。おもちゃも本もたくさんあって子どもも楽しそうです。 
・いつも利用させて頂き、子どもと自由に来館でき、安全が守られている場所を提供して頂き感謝して
います。季節感のある館内の飾りつけもいつも楽しませてもらっています。 

・子ども２人を連れて、安心して出かけられる場所になっています！食事やおむつ替えもしやすくい
つも助かっています！ 

・実家が近く、帰省した時に利用しています。学生時代実習させて頂いたときから明るい雰囲気が好印
象です。また時間がある時に利用させて頂きます。 

・壁やお部屋に季節の装飾があり、とても素敵だと思いました。子を見ながら、親も癒されます。 
・いつも親子で楽しく利用させていただいております。 
・楽しく利用させていただいています。 
・いつも楽しく利用させていただています。これからもよろしくお願いします。 
・いつも楽しく利用させて頂いています。夏や冬は大変助かります。 
・楽しいおもちゃで遊ばせてもらえて子どもも嬉しそうです。ありがとうございます。 
・夏は涼しく、冬は暖かいので、天気に関わらず安全に遊べて本当に満足しています。ありがとうござ
います。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【環境について】 
・初めて利用しました。子どもも楽しそうでした。つかまり歩きを始めたので歩行の練習ができて良
かったです。 

・初めての来館ですが子どもがのびのびと楽しく遊んでいました。いろんな遊具等があってよかった
です。同年代の友達とも遊べていい刺激になったと思います。 

・人見知りがすごかったですが、のびすくで他の子たちと触れ合うことで少しずつ慣れてきたように
思うので、来てよかったです。子どもも楽しそうに遊んでいます。 

・自宅と違う環境で子どももいつもと違った刺激を受けられると思うので良いなと思います。同年代
の子と触れ合うことができるのも良いです。 

・沢山おもちゃがあり、来ると夢中になって遊んでいます。ぷかぷかで同い年のお友達との交流で一
緒に遊ぶ楽しさを覚えていっているように感じます。 

・おもちゃが多くて助かります。 
・久しぶりの利用ですが新しい遊具やおもちゃが増えていて目移りしていました。表のイルミネーシ
ョンが夜になると素晴らしいです。 

 

 

 

 

【職員について】 

・親族は遠く、友人もいない環境になったので、温かく迎えて下さる職員の方々の存在が心強いです。
いつもありがとうございます。 

・いつもスタッフの方々が明るく挨拶してくれ、室内も清潔で利用しやすいです。 
・歩くようになって家だと狭いのでいつも利用させてもらっています。職員さんが皆さん優しくて助
けられています。 

・いつも笑顔で迎えてくれるおかげで、ほっとする・できる場所の 1 つになりました。いつもありが
とうございます。 

・職員の方が親切で来やすいです！ 
・いつも利用させていただいています。職員さんの笑顔に癒されています。ありがとうございます。 
・職員さんにいつも気にかけていただき、他のママさんともお話ができてリフレッシュできています。
ありがとうございます。 

・遊具がたくさんあり、とても広々として楽しく利用させてもらっています。職員の方も子どもたち
を覚えていて下さり、声を掛けてもらったりすごく嬉しいです。 

・いつもお世話になっています。先生方みなさん優しくてとても助かっています。ありがとうござい
ます。 

・職員の方々がみなさんとても温かく、いつも頼りにさせて頂いています。夫も仕事が忙しく、実家
も遠方で、頼れるところが無いので、近くにのびすく宮城野があってとても心強いです。いつも本
当にお世話になり、ありがとうございます！！ 

・清潔で職員の方も気軽に声掛けして下さるのでとても雰囲気が良いと思います。 
・遊戯室が広くて身体を動かせるのがありがたいです。職員の方々が気さくに声を掛けて下さるのが
ありがたいです。兄弟で連れてくると点でバラバラなところに行きたがった時が大変ですが今後も
利用し続けたいです ^O^ 

・たくさんのおもちゃや広いスペースでいつも楽しく遊ばせてもらっています。先生方にもたくさん
声をかけてもらって安心して遊ばせられます。 

・いつも利用させて頂きありがとうございます！第 2 の実家のように優しくしてもらえて嬉しいで
す。 

・丁寧に接していただいて嬉しかった。 
 
【イベント】 
・家では退屈そうにしているので、無料で遊べるのびすくはすごくありがたいです。いろんなイベン
トに参加してみたいです。 

・毎日のようにお邪魔しています。いつも様々なイベントが行われていて大変楽しいです。ありがと
うございます！！(^ω^) 

 
【一時預かり】 
・特に平日しか行けない通院やヘアサロンに行きたい時の一時預かりが本当に助かっています。息子
はトミカが好きなのでトミカが沢山あるのも嬉しいです。 

・家にはない乗り物やおもちゃ等で広々と遊べて子どもは楽しそうにしています。引っ越して来た者
にとっては色々と情報をもらったり、一時預かりが利用できるのは大変助かります。 

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

アンケートのご協力ありがとうございました。 
   皆さまからいただいた貴重なご意見やアンケート結果を、今後の原町児童館（のびすく宮城野） 

運営に反映させていただきます。 
今後とも原町児童館（のびすく宮城野）の事業運営に、ご理解とご協力をいただきますよう 
よろしくお願い申し上げます。 

仙台市原町児童館（のびすく宮城野） 

                       館長 市川 豊 

【その他・ご意見等】 
・いつも楽しく過ごさせていただいています。これからの季節特におもちゃやマットの消毒などどの
ようにされているのか気になりました！ 

・イベント予約を電話以外に、インターネットから予約できると助かります。いつもありがとうござ
います。 

・他ののびすくと比べるとイベントが少ない。 
・手洗い時、タオルを取ったりしまったりするのが大変なのでペーパータオルを置いてほしい。 
・少し大きめの子どものおもちゃが少ない。 
・大きい子(3～5 歳)の遊べるおもちゃを増やしてほしい。 
・バスケットゴールがある方は寒くて床が冷たいので、冬の利用でちょっと考えてしまう。 
・ホールが寒いです… 
 

【駐車場について】 
・駐車場が有料な事が残念です。 
・車で来館するため、駐車場が割引などサービスがあればもっと来る回数が増えると思います。 
・駐車料金がかからないと嬉しい。 
・明るく広く、開放感があり子どもも楽しそうに遊んでいます。自宅からは車か電車なので、気軽に
来れないのが残念です。駐車料金割引等あればもっと沢山の方が利用しやすくなるかと思います。 

・いつも利用させて頂いています。欲を言うと駐車場の無料処理があればもっと行きやすくなります。 
・駐車場があるともっと行きやすくなります。 
・広くてきれいで、子どもを遊ばせやすい。駐車場が無料だったら、もっと利用しやすい。 
 

【施設について】 
・広くて大きな子たちと赤ちゃんの遊び場がしっかり分かれているのが利用しやすいです。夕方も 18
時までやっているのびすくは近くに無いのでありがたいです。 

・広くて、子どもたちが遊びやすい。 
・上の子 2 人も利用していました。広くて子どもが満足して遊べるのが良いです。 
・広々と天候関係なく遊べるところがとても良いです。 
・知育おもちゃが沢山あるのと、スペースが広いので助かっています。ありがとうございます。 
・子どもが思いっきり体を動かして遊べているので大変助かっています。 
・体育館の開放があって 2 歳半の子どもも満足して遊べている。 
・ホールで遊べるのがありがたいです。 
・広い遊ぶところもあり、子どもが楽しく遊べました。 
・体育館を使用できるのが 3 歳の子は嬉しいようです。コンビカーが遊べたり走ったり楽しいようで
す。 

・いつもありがとうございます。体を動かして遊べる広いスペースがあるところがとても気に入って
います。 

・ベビーコーナーがないので 0 歳の時はのびすく若林をよく利用していた。(ゴロゴロ時期はベビーコ
ーナーがないと怖かった) 1 歳になってからはよく動き回るのでのびすく宮城野の体育館が助かっ
ています。 

・いつもきれいで安全に遊べるのでありがたいです。 
・初めて利用しましたが、とてもきれいで安全でまた利用したいです。 
・きれいで満足です。いつも遊ばせて頂き感謝です。 
・いつもきれいで子どもも楽しそうに遊べていて助かっています。ありがとうございます。 
・利用回数は少ないですが、小学生、未就学児の子と計 3 名をまとめて安全に遊ばせてあげられる貴
重な場所で、子どもたちも大好きなようです。ありがとうございます。 

・子どもがのびのび遊べて楽しそうです。ありがとうございます。 
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児童クラブアンケート 
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今年ふえた遊び（おもちゃ）で楽しかったものはありますか。どんなあそび（おもちゃ）でしたか 

ピアノ・けんじんパズル・ぬりえ（３）・お絵描き（２）・りかちゃん（２）・かるた・トランプ 

ぽぽちゃん・レゴ・ルービックキューブ（６）・ビンゴゲーム・ままごと（２）・ブロック（５） 

人生ゲーム（借金だったり金を振り込んだりの動きが楽しいから）・本・サッカー・ペット 

２×２のルービックキューブ・本を読む・なんじゃもんじゃ・マンカラ 

全部 

遊戯室でバレーをしたこと（２）・ゲーム・ディズニーの歌 

♯型のブロックを遊んで楽しかった 

新しいおもちゃで遊んでいない（２） 

どんな遊びができるとよいですか 

ふえおに・かくれんぼ（６）・面白いあそび・鬼ごっこ（３）・けん玉・ポケモンカード（２） 

ピグミンのテキキャラ（コナッピーとか）・障害物競争・竹馬・バドミントン・逃走中（４） 

キックベース（２） 

あきないゲーム・みんなで仲良くできるあそび・楽しい遊び・中学生のお兄さんと遊ぶ 

※丁寧に使う・みんなで大事に遊ぶ（２）・みんなでケンカしないで遊ぶ 

児童館、児童クラブに欲しいおもちゃはありますか 

ルービックキューブ（２）・占いの本・ボールプール（３）・積み木・すごろく・きみつの漫画（２） 

ポケモン図鑑・ポケモンクイズ（簡単）・ポケモンのパズル（２）・ポケモンカード（２）・本 

ユーチューブ・ペット（２）・パズル（２）・仮面ライダーの図鑑・オセロ・ウノ・ぬりえ 

ビー玉遊び・ポケカ（２）・ちょっと堅めのサッカーボール・ジャングリアフロンティア漫画 

サテにあるドミノ・ベイブレード（２）・コロコロコミック（２）・マリオカート・シルバニア 

アンケート結果について 

児童クラブでのおもちゃについては、数人で遊ぶことが多いので、法人のイベントに参加を呼び掛け

て互いに応援したり、競い合ったりすることを実施しています。アンケートでは、異年齢で遊ぶこと

を児童も楽しんでおり、体を使った遊びも人気がありました。 

新規購入したおもちゃについては、それぞれに少人数で楽しく遊べています。今後は、遊べる環境を

整えた上で希望のおもちゃを検討し、子ども達の意見をできるだけ取り入れていきたいと思います。

体を使った遊びについては、場所など（室内や庭、校庭で現実的に遊べるか）を検討して楽しく安全

に遊ぶことができる環境づくりを、行っていきます。 

おもちゃを丁寧に使うこと、みんなで大事に遊ぶこと・みんなでケンカしないで遊ぶことなど、仲間

と楽しく遊ぶことを考えての意見がありました。 

 

 


